



PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N° 035/2018

MODALIDADE PREGÃO N° 023/2018

Considerando que ocorreu erro de digitação na descrição do item no termo de referência, conforme pode ser observado nos autos do processo,

Considerando que o ocorrido pode frustrar a licitação

Decide publicar a presente errata.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

Nos subitens do Item_3.1 do item 3.0 Do Termo de Referência

ONDE SE LÊ:

3. DESCRIÇÃO, QUANTIDADE ESTIMADA E ESTIMATIVA DA DESPESA:

3.1 A planilha de preços deverá ser apresentada, baseando-se neste termo de referência:

Ordem	Quant.	UN.	Especificação	Marca	Valor Unit.	TOTAL
1	168	CX	00000025580- ENOXAPARINA 80MG/0,6ML CAIXA DE 2 AMPOLAS		100,34	16857,12
					TOTAL	R\$16.857,12

LEIA -SE:

Ordem	Quant.	UN.	Especificação	Marca	Valor Unit.	TOTAL
1	168	CX	00000025580- ENOXAPARINA 40MG/0,4ML CAIXA DE 2 AMPOLAS		100,34	16857,12
					TOTAL	R\$16.857,12

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

Queluzito, 14 de maio de 2018

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira
Pregoeira**